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NOVA GODINA 
 

PORTUGALSKA TURA 
28. decembar 2011. ‐ 4. januar 2012. 

 
8 dana ‐ 7 noćenja, avionom 

 
Program putovanja: 
 
1. dan – 28.12. / BEOGRAD  –  FRANKFURT  –  PORTO /   
Sastanak grupe na aerodromu “Nikola Tesla” kod šaltera informacija u 04.30. Let za Frankfurt kompanijom Luftansa u 06.10 (let LH 
1411). Dolazak u Frankfurt u 08.30. Nastavak putovanja sa istog aerodroma u 14.15 (let LH 1178). Dolazak u Porto u 16.00 (po 
lokalnom vremenu). Transfer do hotela. Smeštaj. Slobodno vreme. NOĆENJE. 
2. dan – 29.12. / PORTO /   
DORUČAK. Pre podne panoramsko razgledanje Porta: Trg Ribeira, Trg slobode, Katedrala, Trg Batalje, Saveznička avenija, Klerigoš 
kula, Kristalna Palata, Berza, most Dom Luisa. Posle podne, poludnevni fakultativni izlet za Bragu. Braga je najvažniji centar barokne 
umetnosti u Portugalu. Šetnja centrom grada: Trg Republike sa fontanama, oivičen prelepim građevinama sa arkadama, Katedrala 
(najstarija u zemlji), stara arhiepiskopska palata, gradska većnica, Kuća do Raio sa prelepom fasadom. Odlazak na brdo Bom Žezus, 
odakle se pruža predivan pogled na ceo grad. Povratak u  Porto. NOĆENJE. 
3. dan – 30.12. / PORTO  – KOIMBRA  –  LISABON /   
DORUČAK. Polazak za Lisabon. Vožnja do Koimbre, jednog od najstarijih univerzitetskih gradova Evrope. Šetnja uskim ulicama starog 
centra grada na uzvišenju iznad reke Modego i Baiše – trgovačkog dela grada duž obale reke. Nastavak putovanja do Batalje i poseta 
dominikanskom manastiru iz 14.veka, čuvenom po raskošnom manuelinskom stilu. Vožnja do Alkobase i obilazak crkve Svete Marije iz 
Alkobase iz 12.veka (pod zaštitom UNESCO). Nastavak putovanja do Lisabona. Po dolasku u Lisabon, smeštaj u hotel. NOĆENJE. 
4. dan – 31.12. / LISABON /  
DORUČAK. Slobodno pre podne. U 14.30, odlazak na panoramsko razgledanje grada autobusom u pratnji vodiča na srpskom jeziku: 
Pombalov trg, Avenija Slobode, Trg Restauradores, Rosio, Kuća kljunova,Trg Komersio, Belem kula, Manastir Svetog Žeronima, 
Spomenik otkrićima, dokovi... Povratak u hotel. Individualni doček Nove godine. NOĆENJE. 
5. dan – 1.1.2012. / LISABON /  
DORUČAK. Odlazak metroom do Parka nacija, modernog arhitektonskog kompleksa napravljenog prilikom održavanja velike svetske 
izložbe EXPO ’98. Može se posetiti veliki akvarijum ili provozati žičarom. 
Individualni povratak u hotel. NOĆENJE. 
6. dan  –  2.1. / LISABON /  
DORUČAK. Celodnevn fakultativni izlet za Sintru, Kabo da Roka, Kaškaiš i Eštoril. Šetnja Sintrom, elegantnim gradićem u kome su 
portugalski kraljevi zbog prijatne klime provodili leta; proglašen je Svetskom baštinom od strane UNESCO 1995. godine. Obilazak 
Kraljevske palate. Vožnja do Kabo da Roka, najzapadnije tačke kontinentalnog dela Evrope. Nastavak puta do Kaškaiša, mesta u kome 
mnoge kraljevske porodice imaju letnjikovce, i potom Eštorila sa panoramom čuvenog kazina. Vožnja obalom do Lisabona. NOĆENJE. 
7. dan  –   3.1. / LISABON /  
DORUČAK. Poludnevni fakultativni izlet za Evoru. Evora je centar regije Alentežo, od Lisabona je udaljena oko 140 km. Jedan je od 
najbolje očuvanih srednjovekovnih gradova Evrope. Nalazi se na blagom uzvišenju usred prostrane i plodne ravnice. Grad je opasan 
srednjovekovnim zidinama, a samo istorijsko jezgro je pod zaštitom UNESCO-a. Šetnja krivudavim ulicama sa građevinama mavarskog 
stila iz perioda ranog srednjeg veka i renesansnim plemićkim palatama. Panorama Katedrale koja dominira gradom, crkve Svetog 
Franciska, rimskog hrama posvećenog boginji Dijani, Univerziteta koji su još u XVI veku osnovali jezuiti, trg Giraldo...  NOĆENJE. 
8. dan – 4.1. / LISABON /  
DORUČAK. U zakazano vreme transfer iz hotela do aerodroma. Let za Minhen kompanijom Lufthansa u 14:00 (let LH 1791). Dolazak u 
Minhen u 18.00. Nastavak putovanja sa istog aerodroma u 19.15 (let LH 1726). Dolazak u Beograd u 20:45.KRAJ PROGRAMA. 
 
 
 
 
          Polazak 

 
                         Hotel 

Cena aranžmana 
po osobi u 

dvokrevetnoj sobi 

Doplata za 
jednokrevetnu sobu 

28.12. Quality Inn Porto Praça da 
Batalha 3* / Roma 3* 

€ 680  € 190 
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CENA ARANŽMANA OBUHVATA: 
-Povratni avionski prevoz na relaciji Beograd-Frankfurt-Porto i Lisabon-Minhen-Beograd sa Lufthansom; 
-Smeštaj u hotelima “Quality Inn Porto Praça da Batalha” 3* u Portu na bazi 2 noćenja sa doručkom i “Roma” 3* u Lisabonu na bazi 
5 noćenja sa doručkom u standardnim dvokrevetnim sobama; 
-Transfere na relacijama aerodrom-hotel-aerodrom u Portu i Lisabonu i Porto-Lisabon prema programu i asistenciju lokalnog vodiča; 
-Panoramsko razgledanje Porta i Lisabona (3 sata) sa vodičem na srpskom jeziku; 
-Troškove organizacije putovanja. 
 
CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:  
-Avionske takse (oko 170 € na dan objavljivanja programa) – plaćanje u agenciji u dinarima (cena je podložna promeni); 
-Fakultativne izlete;  
-Putno osiguranje Delta Generali na osiguaranu sumu do 35.000 € (za 8 dana za odrasle od 18-65 godina je 961,00 din  i za 8 dana za 
decu od 6 meseci-18 godina je 673,00 din.), samo za DRŽAVLJANE REPUBLIKE SRBIJE ILI ZA STRANE DRŽAVLJANE SA 
TRAJNIM PREBIVALIŠTEM U SRIBIJI – plaćanje u agenciji!; 
- Individualne troškove putnika. 
  
Hotel QUALITY INN PORTO PRACA DA BATALHA 3*          www.qualityinn.com/hotel-porto-portugal-PT025 
Praca da Batalha, 127-130 PORTO 
Hotel se nalazi u samom centru grada. Ima 113 soba. Sve su sa kupatilom, kablovskom TV, priključkom na internet,  klima uređajem, 
ketlerom za čaj i kafu. Sefovi se nalaze na recepciji. Doručak se služi po principu samoposluživanja. 
  
Hotel ROMA  3*                                                                          www.hotelroma.pt 
Avenida Roma, 33 – 1749-074 Lisboa     
Hotel se nalazi u širem centru grada. Od najbliže metro stanice je udaljen 5 minuta peške (metroom se do pešačke centralne zone stiže 
za 15 minuta). 
Ima 376 soba. Sve su sa kupatilom, telefonom, kablovskom TV, priključkom na internet, wifi, sefom, mini-barom, klima uređajem, fenom 
za kosu. Doručak se služi po principu samoposluživanja. U okviru hotela se nalaze dve restorana, bar i suvenirnica. 
 
CENE FAKULTATIVNIH IZLETA: 
BRAGA – 42 €  
SINTRA, KABO DA ROKA, KAŠKAIŠ I EŠTORIL – 59 € 
EVORA – 59 €  
 
Fakultativni izleti su predviđeni za minimum 15 putnika. Prijave prilikom rezervacije, a uplate na licu mesta. 
Organizator putovanja ne učestvuje u organizaciji slobodnog vremena putnika na odredištu, te ni na koji način ne snosi odgovornost za 
realizaciju  fakultativnih izleta u organizaciji ino partnera.   
 
 
MINIMUM ZA REALIZACIJU PUTOVANJA JE 20 PUTNIKA  
ROK ZA PRIJAVU ZA PUTOVANJE JE NAJKASNIJE 10 DANA PRE TERMINA PUTOVANJA  ILI DO POPUNE MESTA 
 
USLOVI I NAČINI PLAĆANJA 
Prilikom rezervacije uplaćuje se akontacija u visini od 40% cene aranžmana koja se u slučaju da rezervacija nije potvrđena u roku od 
48h vraća putniku ili ulazi u cenu aranžmana, dok se ostatak plaća prema uslovima rezervacije a najkasnije 15 dana pred put. 
Rezervacije unutar roka od 15 dana do datuma započinjanja putovanja rade se isključivo na upit, sa depozitom 100%. 
 
Plaćanje se vrši isključivo u dinarima,  po prodajnom kursu Banca intesa-e na dan uplate. 
A) Avansno: u gotovini, čekovima, platnim karticama (Visa, Master, American Express, Maestro, Dina) ili uplatom na račun 
Organizatora putovanja, 40% pri rezervaciji, ostatak u skladu sa uslovima rezervacije, do datuma navedenog u cenovniku  za rane 
uplate ili najkasnije 15 dana pred put. 
B) Uplata na rate: akontacija 40%, ostatak do ukupne cene aranžmana čekovima građana u jednakim mesečnim ratama; čekovi 
građana se deponuju odmah po uplati avansa ili najkasnije u roku od 2 dana po prijavi; čekovi se ispisuju na datume 1, 10 ili 20. u 
mesecu, a poslednja rata može biti najkasnije dva meseca posle polaska na putovanje. 
C) Uplata na rate platnim karticama: akontacija 40%, ostatak putem platnih kartica Visa, Master i American Express Banca Intesa-e do 
6 mesečnih rata bez kamate. 
D) Putem administrativne zabrane sa firmama sa kojima Organizator putovanja ima ugovor. 
Prilikom svake uplate se obračunava ekvivalet u evrima i ostatak duga je u evrima. Uplaćeni iznos ne podleže promeni usled promene 
kursa RSD/EUR. 
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UPUTSTVA I NAPOMENE: 
• Svi putnici državljani Republike Srbije koji poseduju nove biometrijske (crvene) pasoše, osim državljana sa prebivalištem na teritoriji 

Kosova i Metohije, u zemlje potpisnice Šengenskog sporazuma mogu putovati bez viza u skladu sa odlukom Saveta Ministara EU. 
Državljani Srbije koji poseduju stare (plave) putne isprave, kao i građani sa prebivalištem na teritoriji Kosova i Metohije, za 
putovanje u zemlje Šengena moraju posedovati VIZU. Vizu su dužni da pribave lično aplicirajući za istu u skladu sa zahtevima 
Konzulata u zemlju u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost za nedobijanje vize vlasnika starih plavih pasoša i u tom slučaju 
smatra se da je putnik odustao od putovanja i podleže troškovima otkaza putovanja prema Opštim uslovima putovanja. Putnici koji 
nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje putuju. Neophodna je 
viza za vlasnike novih biometrijskih pasoša izdatih od strane Koordinacione uprave pri Ministarstvu unutrašnjih poslova u Beogradu 
tj. ako u pasošu stoji da je izdat od strane MUP R SRBIJE, KOORDINACIONA UPRAVA. 

• Putnik je u obavezi da prilikom prijave za putovanje prijavi svoje puno ime, prezime i datum rođenja onako kako je upisano u pasošu 
(odnosi se na devojačko prezime, skraćene oblike imena i sl., slovo dj ili đ). Pogrešno prijavljen podatak biće unet u vaučer za hotel 
i druga putna dokumenta i može prouzrokovati probleme putniku u nastavku putovanja kod pograničnih ili aerodromskih službi, kao i 
u samim hotelima. Molimo putnike da prilikom rezervacije aranžmana dostave kopiju prve strane pasoša i tačan kontakt telefon.  

• Pogranične službe prilikom pasoške kontrole mogu zatražiti od putnika da pokaže novčana sredstva (kartice, gotovina….), kao i 
međunarodno zdravstveno osiguranje.  

• Postoji mogućnost uplate obaveznog putnog osiguranja Delta Generali osiguranja na osiguranu sumu do 35.000 €  samo za putnike 
državljane Republike Srbije (starosti od 6 meseci do 80 godina) koji u roku od 48h od urađene rezervacije dostave kopiju prve 
strane pasoša, u protivnom smatra se da ne žele putno osiguranje. 

• Putnici sami snose odgovornost  za  lična  i putna dokumenta i njihovu validnost. 
• Putnici se mole da se informišu o zakonu o zabrani pušenja na odabranoj destinaciji i da se striktno pridržavaju lokalnih propisa s 

tim u vezi! 
• Organizator putovanja ne učestvuje u organizaciji slobodnog vremena putnika na odredištu, te ni na koji način ne snosi odgovornost 

za realizaciju  fakultativnih lokalnih izleta u organizaciji ino partnera.  
• Organizator ne može uticati na spratnost smeštaja i deo zgrade. Raspodela soba vrši se na recepciji po dolasku. Organizator 

putovanja će proslediti želje i zahteve hotelu, ali nije u mogućnosti da garantuje za iste.  
• Ovaj Cenovnik je rađen prema lokalnoj kategorizaciji i klasifikaciji hotela zemlje odredišta. 
U slučaju da putnik i učesnici u putovanju ne poštuju gore navedena uputstva i napomene, te na strani putnika dođe do bilo kakve štete 
i/ili nepredviđenih troškova, organizator putovanja ne snosi odgovornost, već celokupan iznos štete i/ili dodatnih troškova snosi putnik. 
Agencija zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosleda pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). 
Predviđen raspored privremenog zaustavljanja - zaustavljanje radi usputnih odmora predviđeno je na svakih 3 do 4 sata vožnje na 
usputnim stajalištima, a u zavisnosti od raspoloživosti i kapaciteta stajališta i uslova na putu. 
 
POPUSTI za decu i treću odraslu osobu važe samo u pratnji dve punoplatežne osobe, s tim da lica kojima je odobren popust spavaju 
na pomoćnim ležajevima (fotelja, sofa na razvlačenje, metalni ili drveni ležaj na rasklapanje sa tanjim dušekom), u tipovima soba koje 
dozvoljavaju smeštaj za više od dve osobe, osim ukoliko nije drugačije navedeno u cenovniku. Ukoliko je dete u sobi sa jednom 
odraslom osobom, plaća punu cenu smeštaja, osim ukoliko nije drugačije navedeno u cenovniku. Deca do 2 godine nemaju svoj ležaj u 
hotelu. Krevetac za bebu u hotelu se plaća i uzima po ličnom zahtevu na recepciji. Za ostvarivanje popusta kod dece, merodavan je 
datum rođenja i starost deteta u momentu putovanja. 
 
VAŽNO! Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili ukoliko putuju 
bez pratnje roditelja moraju imati overenu saglasnost oba roditelja i biti u pratnji punoletnog pratioca pri prelasku granice.  Izjava 
saglasnosti roditelja mora biti overena u sudu ili opštini. 
 
Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije. U slučaju promena na 
monetarnom tržistu ili tržištu roba i usluga ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika, agencija zadržava pravo korekcije cena, kao i 
izmene programa putovanja ili otkaza putovanja najkasnije 5 dana pred put. 
 
KRAJNJI ROK ZA OBAVEŠTAVANJE PUTNIKA ZA SLUČAJ OTKAZIVANJA ARANŽMANA OD STRANE ORGANIZATORA 
PUTOVANJA JE 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA. 
 

 


